

НОВОСТЬ

08.07.2019

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА ВОДОЕМЫ ЮГРЫ ПОПОЛНИЛИ БОЛЕЕ 34  
МИЛЛИОНОВ МАЛЬКОВ СИГОВЫХ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выпустило 34 миллиона 132 тысячи мальков сиговых в реки Ханты-Мансийского автономного округа. В 2019 году на искусственное восполнение в Югре популяции рыб промысловых пород нефтяники направили более 116 млн. рублей.

Мальков вырастили в озере-питомнике Айтор. Выпуск в открытые водоемы произвели через протоку Ендырская под контролем комиссии в составе представителей Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству и научных учреждений.

Поддержка региону в восполнении популяции промысловых пород рыбы включена в программу природоохранных мероприятий ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Комплексная работа ведется ежегодно с 2015 года. За прошедший период в акваторию Обь-Иртышского бассейна выпущено 146 миллионов 832 тысячи мальков рыб промысловых пород.